Ad un concerto della scuola media hanno suonato 35 ragazzi e 27 ragazze.
Quanti studenti in tutto hanno suonato al concerto?
(@10 1=1 = V4 To] o [= U

La classe quinta lunedi e martedi ha costruito dei cuori con la tecnica degli
origami. Ogni giorno ne hanno preparati 24. Quanti cuori hanno in tutto?
(@10 1=1 = V4 To] [T

Annalisa ha letto 12 libri. Stefano ne ha letti 18.
Quanti libri in piu ha letto Stefano?
(@10 1=1 = V4 To] [

Nella mensa di una scuola ci sono 96 posti.
Ne vengono occupati 75. Quanti posti restano liberi?
(@10 1=1 =4 To] [T

Ad un concerto della scuola media hanno suonato 35 ragazzi e 27 ragazze.
Quanti studenti in tutto hanno suonato al concerto?
(@1 01=1 0= VA (o] o 1=

La classe quinta lunedi e martedi ha costruito dei cuori con la tecnica degli
origami. Ogni giorno ne hanno preparati 24. Quanti cuori hanno in tutto?
(@10 1=] &= 1A o] o 1=

Annalisa ha letto 12 libri. Stefano ne ha letti 18.
Quanti libri in piu ha letto Stefano?
(@10 1=1 0= 1A (o] o 1=

Nella mensa di una scuola ci sono 96 posti.
Ne vengono occupati 75. Quanti posti restano liberi?

(@10 1=] 0= 1A o] o 1=

66 + 38 = 73—-35= 66 + 38 = 73—-35=
48 + 22 = 81-37= 48 + 22 = 81—-37=
27 +46 = 97 -48 = 27 +46 = 97 —-48 =

56 +34 = 80—-51= 56 +34 = 80—-51=



	Pagina 1

